
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e trinta e cinco minutos (09h35min), do dia
dezessete de março do ano de dois mil e vinte e três
(17.03.2023) no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início
a Décima Sétima (17ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da
décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador
ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus.
Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador ANSELMO
PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou  para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO  – Presidente;
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício,  THIALU GUIOTTI
-  2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os
seguintes documentos: Ofício n. 109 do Gabinete do Prefeito –
Mensagem referente ao Veto Parcial do Autógrafo de Lei Complementar
nº. 1, de 14 de fevereiro de 2023, de autoria da Vereadora Luciula do
Recanto, que “Acrescenta o art. 1000-A e parágrafo único à Lei
Complementar nº. 14, de 29 de dezembro de 1992”. Ofício nº.
110/2023 do Gabinete do Prefeito – Mensagem referente ao Veto
Integral do Autógrafo de Lei nº. 5, de 09 de fevereiro de 2023, de autoria
do Vereador Raphael da Saúde, que “Autoriza o Poder Executivo a criar
mutirões para consultas especializadas e cirurgias eletivas para
pacientes em fila de espera na rede municipal de saúde. Às nove horas
e trinta e sete minutos (09h37min), o Presidente passou para o
Pequeno Expediente. O Vereador Paulo Magalhães utilizou a
Tribuna. Apresentaram matérias: RAPHAEL DE SAÚDE, requerimentos
endereçados à SMS (solicitando liberação de cópia na íntegra de
processos), SEINFRA e AMMA (requisitando Plano de Manejo de Nascente
ou Mananciais); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à
Prefeitura de Goiânia; GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à
C M TC ; ANDERSON SALES, requerimentos endereçados à SMM,



SEINFRA, COMURG e SME; AAVA SANTIAGO, requerimentos
endereçados à SEINFRA e Presidência (realização de Sessão Especial em
homenagem às pessoas que incentivam a leitura); DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e SMM e ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA  e COMURG. Às
nove horas e cinquenta e dois minutos (09h52min), o Presidente,
Vereador Romário  passou para a Ordem do Dia e procedeu à
leitura e votação dos Vetos e Projetos em pauta. Veto Integral nº
033/2022, de autoria do Prefeito Rogério Cruz, Veto Integral ao
Autógrafo de Lei Complementar nº 007/2022, oriundo do Projeto de Lei
Complementar 012/2021 de autoria do Vereador Thialu Guiotti "Altera o
Artigo 163 da Lei Complementar nº 014/1992, que institui o Código de
Posturas do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique, pela
manutenção do Veto -  votação única. O referido Veto foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação
ao Prefeito. Veto Integral nº 006/2023, de autoria do Prefeito
Rogério Cruz, Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 160/2022, oriundo do
Projeto de Lei 294/2018 de autoria da Vereadora Sabrina Garcez -
Concede Ressarcimento Via Processo Administrativo pelos Danos
Causados pela Falta de Manutenção ou Manutenção Inadequada nas Vias
Públicas de Responsabilidade da Prefeitura de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela manutenção do Veto -  votação única. O referido Veto foi
mantido, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação ao Prefeito. Projeto de Lei Ordinária nº
275/2022, de autoria do Vereador Lucas Kitão, dispõe sobre a
obrigatoriedade dos Órgãos Públicos do Município de Goiânia
Possibiliarem o Pagamento de Taxas e Preços de Serviço Públicos por
meio de Cartão, Débito, Pix e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O Projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de
Decreto Legislativo nº 050/2021, de autoria da Vereadora Aava
Santiago, institui a Comenda Municipal do Mérito de Pesquisa Científica
e Tecnológica Sonia Guimarães, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique, pela
aprovação - 1ª votação. Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Decreto
Legislativo nº 010/2022, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez,
institui a Frente Parlamentar de Prevenção ao Suicídio e Valorização da
Vida da Juventude, e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías



Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. Projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de
L e i . Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2022, de autoria
do Vereador Anselmo Pereira, concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Senhor Francisco Tarcísio Ribeiro de Abreu, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon
Teixeira, pela aprovação - votação única. Projeto foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Decreto. Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2022, de autoria
do Vereador Cabo Senna, concede Título Honorífico de
Cidadão Goianiense ao Senhor Adalton Rodrigues Castro pelos seus
Relevantes Serviços Prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr, pela aprovação - votação única. Projeto foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Decreto. Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2022, de autoria
do Vereador Anderson Sales, concede Título de Cidadão Goianiense
ao Reverenídissimo Senhor Dom Levi Bonatto, pelos relevantes Serviços
Prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela
aprovação - votação única. Projeto foi aprovado e  encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Decreto. Projeto
de Decreto Legislativo nº 041/2022, de autoria do Vereador
Anselmo Pereira, concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Senhor Ubiratan da Silva Lopes, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr, pela
aprovação - votação única. Projeto foi aprovado e  encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Decreto. Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 718 da Vereadora Kátia
Maria; 769 do Vereador Denício Trindade e  783  da Vereadora Sabrina
Garcez. Foram aprovados vinte e três (23) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados à
Diretoria Legislativa quatro (04) requerimentos para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e nove minutos
(10h49min), o Presidente, Vereador Romário Policarpo, encerrou
a presente Sessão convocando outra para o dia seguinte no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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